
ATA Nº 001/2022 – DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DOS MUNICÍPIOS 

INTEGRANTES DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO DA 

REGIÃO DA AMUNESC - CIM-AMUNESC 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, em primeira convocação, 
as dezoito horas, no Recanto do Farol, localizado a Rua 2630, nº 55, Bairro Pontal do 
Norte, Itapoá - SC, realizou-se a Assembleia Geral Ordinária dos Município integrantes 
do Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da Região da AMUNESC, com a presença 
dos senhores representantes do Poder Executivo dos municípios consorciados, Sr. 
Ludgero Jasper Junior, Vice-Prefeito de Araquari, Sr. Antônio Rodrigues, Prefeito de 
Balneário Barra do Sul, Sra. Alice Bayerl Grosskopf, Prefeita de Campo Alegre, Sr. 
Rodrigo Adriany David, Prefeito de Garuva, Sr. Marlon Roberto Neuber, Prefeito de 
Itapoá, Sr. Adriano Bornschein Silva, Prefeito de Joinville, Sr. Caio Cesar Treml, Prefeito 
de Rio Negrinho, Sr. Antonio Joaquim Tomazini Filho, Prefeito de São Bento do Sul, Sr. 
Godofredo Gomes Moreira Filho, Prefeito de São Francisco do Sul. O Presidente do 
Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da Região da AMUNESC - CIM-AMUNESC, Sr. 
Rodrigo Adriany David, Prefeito de Garuva, no uso de suas atribuições legais e em 
atendimento às disposições do Protocolo de Intenções e do Contrato de Consórcio 
Público, CONVOCA os(as) senhores(as) Prefeitos(as) dos municípios consorciados 
para a ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 19/04/2022 (terça-
feira), às 18h00, de forma presencial, no Recanto do Farol, localizado a Rua 2630, nº 
55, Bairro Pontal do Norte, Itapoá - SC, para deliberar sobre a seguinte Ordem do Dia: 
1) Apreciação e deliberação do Termo de Cooperação Técnica a ser firmado entre a 
AMUNESC e o CIM-AMUNESC. Após discussão pelos presentes, o referido Termo de 
Cooperação foi aprovado. 2) Contratação de sistema de gestão para o CIM-AMUNESC 
(Contábil, Financeira e Orçamentária; Compras, Licitações e Contratos; e Portal da 
Transparência). Após apresentação das cotações de preços colhidas pelo apoio 
administrativo, foi deliberado e aprovada a contratação da empresa Pública Tecnologia 
Ltda, no valor de R$ 2.000,00 (parcela única) para implantação dos sistemas e R$ 
900,00 mensais. 3) Cessão de servidores do quadro permanente do Município sede do 
Presidente do CIM-AMUNESC para desempenhar funções de Controladoria, 
Contabilidade e Comissão de Licitação, com gratificação a ser custeada pela 
AMUNESC. Ante o que disciplina o Contrato de Consórcio Público, no seu parágrafo 1º 
da cláusula 43, os presentes acolheram a mencionada cessão de servidores conforme 
proposta. 4) Programa de Rateio. Foi discorrido sobre a necessidade de ser analisado 
e submetido à aprovação deste colegiado o Programa de Rateio, previsto na cláusula 
21 do Contrato de Consórcio Público, objetivando a manutenção das atividades 
administrativas do CIM-AMUNESC, mediante rateio dos recursos entre os Consorciados 
que se dará pelo critério da proporcionalidade populacional. 5) Programas: Planos de 
Manejo das Áreas de Proteção Ambiental, Bem-Estar Animal, Banco de Projetos, 
Sondagem e Topografia, Manutenção de Estradas, Acolhimento de Mulheres Vítimas 
de Violência, Feiras Regionais de Cultura, Compras Compartilhadas, Capacitações, 
Planos Municipais. Foram apresentados e discutidos os referidos programas, sendo que 
alguns já haviam sido analisados na Assembleia Geral Ordinária, realizada em 05 de 
novembro de 2021. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a 
presente Assembleia. Itapoá, 19 de abril de 2022. 
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